ADN, molécule variable- gène, allèle, caractère, phénotype
avantage Word: dissociable et recolorisable en quelques clics

si les drosophiles vous barbent, essayez les souris
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1 chromosome





1 gène





1 seule molécule d’ADN





molécule d’ADN





gène = segment d’ADN





allèle 1 du gène
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mutation +/- ancienne





allèle 2 du gène





version 2  du caractère (phénotype 2)





souris au pelage clair





séquence de nucléotides*





séquence de nucléotides





variabilité  génétique





version 1  du caractère (phénotype 1)





souris au pelage foncé








